



Estado do Rio Grande do Sul

MUNICÍPIO DE FAXINALZINHO

PROCESSO SELETIVO Nº 006/2019

TERMO DE RERRATIFICAÇÃO DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº006/2019 – CONTRATAÇÃO DE PSICOLOGO.

O presente Termo de Rerratificação do Edital de seleção nº 006/2019 retifica o item 3.1 do edital de processo seletivo simplificado para o Cargo de Psicólogo.

Onde se lê 12 (doze) meses prorrogável por igual período, visando a ultimação de concurso público, leia-se 06 (seis) meses prorrogável por igual período para substituição de servidora em afastamento legal, conforme definido na Lei Municipal nº1627/2019, lei autorizadora da contratação.

Ficam mantidas as demais cláusulas e condições do edital de seleção nº 006/2019.

Faxinalzinho, 12 de setembro de 2019.


Celso Pelin
Prefeito Municipal